



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 01-08-2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 7/31-07-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(ΣΔΑ) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΙΚΟΛΗΣ ΕΠΕ. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 49800τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Μακρυπλαγίου (θέση Μαυρολίθι) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.	68	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων(ΣΔΑ) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΙΚΟΛΗΣ ΕΠΕ. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 49800τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Μακρυπλαγίου (θέση Μαυρολίθι) του Δ. Δράμας, της Π. Ε. Δράμας.
2.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε)), και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για ανανέωση ΑΕΠΟ της εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΛΟΥΚΑΣ & ΑΛΕΞ. ΤΣΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 43.700,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Καζάνι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	69	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε)), και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για ανανέωση ΑΕΠΟ της εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ ΛΟΥΚΑΣ & ΑΛΕΞ. ΤΣΟΥΤΣΟΣ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 43.700,00τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Καζάνι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
3.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΣΟΛΑΚΗΣ Α. Α..Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 35.353,94τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	70	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΣΟΛΑΚΗΣ Α. Α..Ε. από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 35.353,94τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.

4.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και Αποκατάστασης αυτού, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 91.100,17τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	71	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και Αποκατάστασης αυτού, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 91.100,17τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
5.	Εισηγήση για Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην 8η Παγκρήτια Έκθεση "ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση & Τοπικές Γεύσεις Ελλάδος" που θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.	72	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της Συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην 8η Παγκρήτια Έκθεση "ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση & Τοπικές Γεύσεις Ελλάδος" που θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης.
6.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των Ελευθεριάδη Κοσμά-Μάρμαρα Νικολής ΕΠΕ, Βασίλης Γ.Ιωάννης» για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Κασίγκα» έκτασης 70.665,78τ.μ. της Τ.Κ. Γρανίτη, του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	73	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των Ελευθεριάδη Κοσμά-Μάρμαρα Νικολής ΕΠΕ, Βασίλης Γ.Ιωάννης» για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «Κασίγκα» έκτασης 70.665,78τ.μ. της Τ.Κ. Γρανίτη, του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
7.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία από το Δήμο Θάσου μονάδας ηλιακής ξήρανσης λυματολάσπης των εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων της Ν. Θάσου, σε αγροτεμάχιο 15 στρ. της περιοχής Μαριών Ν. Θάσου.	74	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία από το Δήμο Θάσου μονάδας ηλιακής ξήρανσης λυματολάσπης των εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων της Ν. Θάσου, σε αγροτεμάχιο 15 στρ. της περιοχής Μαριών Ν. Θάσου.
8.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 14.365 τ.μ. του κ. Πατέρα Εμμανουήλ, στη θέση «Πλατανάκια» Κηπιών του Δ. Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας.	75	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου σχιστολίθων εκτάσεως 14.365 τ.μ. του κ. Πατέρα Εμμανουήλ, στη θέση «Πλατανάκια» Κηπιών του Δ. Παγγαίου Π.Ε. Καβάλας.
9.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 37.038,05 τ.μ. της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε.», στη θέση «Στεγνό» Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας.	76	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 37.038,05 τ.μ. της «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε.», στη θέση «Στεγνό» Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας.

10.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου : « ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ (ΤΜΗΜΑΤΩΝ) ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ στον οικισμό “Παλιό”, με Εργοδότη & Φορέα Υλοποίησης – Επιβλέπουσα Υπηρεσία τον “ Δήμο Καβάλας – Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Καβάλας ”, που βρίσκονται “εντός του οικισμού Παλιού” του Δήμου Καβάλας της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	77	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου : « ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ (ΤΜΗΜΑΤΩΝ) ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ στον οικισμό “Παλιό”, με Εργοδότη & Φορέα Υλοποίησης – Επιβλέπουσα Υπηρεσία τον “ Δήμο Καβάλας – Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Καβάλας ”, που βρίσκονται “εντός του οικισμού Παλιού” του Δήμου Καβάλας της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
11.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την λατομική έρευνα μαρμάρου, σε έκταση 32.100 τ.μ. από την Ε.Π.Ε. «ΜΑΡΜΙΞ» στη θέση «Χειμαδιό» Άνω Λεύκης του Δ. Καβάλας Π.Ε. Καβάλας.	78	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την λατομική έρευνα μαρμάρου, σε έκταση 32.100 τ.μ. από την Ε.Π.Ε. «ΜΑΡΜΙΞ» στη θέση «Χειμαδιό» Άνω Λεύκης του Δ. Καβάλας Π.Ε. Καβάλας.
12.	Γνωμοδότηση για τη λειτουργία του Λατομείου Αδρανών Υλικών εκτάσεως 78,270 στρέμματα στη Θέση «ΚΑΓΙΑΛΗ» στο ΚΟΥΦΟΒΟΥΝΟ του Δήμου ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ της Εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΩΝ – ΓΕΦΥΡΩΝ ΟΔ-ΓΕ Α.Τ.Ε.».	79	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της λειτουργίας του Λατομείου Αδρανών Υλικών εκτάσεως 78,270 στρέμματα στη Θέση «ΚΑΓΙΑΛΗ» στο ΚΟΥΦΟΒΟΥΝΟ του Δήμου ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ της Εταιρείας «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΩΝ – ΓΕΦΥΡΩΝ ΟΔ-ΓΕ Α.Τ.Ε.» με τον όρο πως τα εξορυσσόμενα αδρανή υλικά θα διατεθούν αποκλειστικά και μόνο στις εργασίες κατασκευής του κάθετου άξονα Εγνατίας στο τμήμα Αρδάνιο – Μάνδρα – Ψαθάδες μέχρι την αποπεράτωση του.
13.	Γνωμοδότηση για τη λειτουργία του Λατομείου Αδρανών Υλικών εκτάσεως 65,5 στρέμματα στη Θέση «ΚΑΓΙΑΛΗ» στο ΚΟΥΦΟΒΟΥΝΟ του Δήμου ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ της Εταιρείας «ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΤΕ».	80	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> Υπέρ της λειτουργίας του Λατομείου Αδρανών Υλικών εκτάσεως 65,5 στρέμματα στη Θέση «ΚΑΓΙΑΛΗ» στο ΚΟΥΦΟΒΟΥΝΟ του Δήμου ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ της Εταιρείας «ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΤΕ» με τον όρο πως τα εξορυσσόμενα αδρανή υλικά θα διατεθούν αποκλειστικά και μόνο στις εργασίες κατασκευής του κάθετου άξονα Εγνατίας στο τμήμα Αρδάνιο – Μάνδρα – Ψαθάδες μέχρι την αποπεράτωση του.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ